
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Консультування в соціальній роботі» 

(ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА) 

Опис дисципліни 

Кількість кредитів – 4 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Семестр – 7-й 

Лекції – 14 год. 

Практичні, семінарські – 28  год.  

Самостійна робота – 78  год. 

 

Вид підсумкового контролю –залік. 

Керівник курсу: Зубрицька-Макота Ірина Володимирівна, доцент кафедри соціальної 

педагогіки та соціальної роботи, кандидат психологічних наук, доцент. 

 

Анотація дисципліни: Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану.  

Програма вивчення навчальної дисципліни «Консультування в соціальній роботі» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра 231 «Соціальна 

робота». Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні поняття, принципи арт- 

терапії та особливості її застосування в роботі соціальних працівників, психологів з дітьми та 

різними категоріями населення. 

Мета курсу полягає в ознайомленні майбутніх соціальних працівників і соціальних 

педагогів із теоретичними засадами та набуття практичних навичок консультування у 

соціальній роботі. 

Завдання курсу:  

 ознайомлення студентів сучасними теоретичними уявленнями та практичними 

досягненнями в технологіях та практиці консультування; 

 оволодіння  навичками ефективного консультування. 

  

Інтегральна компетентність:  

 ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності, процесу навчання, що передбачає проведення досліджень та 

застосування певних теорій, методів соціальної роботи, соціально-психологічної реабілітації 

та науково-дослідної, науково-педагогічної діяльності характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов і вимог.  



Загальні компетентності: 

 ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

 ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Фахові компетентності: 

 ФК1. Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її 

напрямів (психологічного, соціально-педагогічного, юридичного, економічного, медичного). 

 ФК4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів становлення, 

розвитку та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і громади. 

 ФК9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси 

клієнтів. 

 ФК11. Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтам із врахуванням їх 

індивідуальних потреб, вікових відмінностей, гендерних, етнічних та інших особливостей. 

 ФК15. Здатність взаємодіяти з клієнтами, представниками різних професійних груп та 

громад. 

 ФК20. Здатність до сприяння підвищенню добробуту і соціального захисту осіб, 

здійснення соціальної допомоги та надання підтримки тим, хто перебуває у складних 

життєвих обставинах. 

 ФК 22. Здатність налагоджувати співпрацю закладів освіти, сім’ї і суспільства у 

вихованні особистості, сприяти її адаптації до умов соціального середовища. 

 

Зміст дисципліни: 

Тема 1. Консультування як вид допомоги у соціальній роботі. 

Тема 2. Перша психологічна допомога як вид консультування. 

Тема 3. Техніки консультування клієнтів. 

Тема 4. Законодавче забезпечення послуги консультування у соціальній роботі. 

Тема 5. Консультування в процесі соціально- психологічного супроводу дітей і сімей, які 

отримали травматичний досвід. 

Тема 6. Телефонне консультування як вид соціально-психологічного консультування. 

Тема 7. Вимоги до особистості консультанта. 

Тема 8. Консультування людей, які живуть з ВІЛ/СНІД. 

Тема 9. Консультування жінок, постраждалих від домашнього насильства. 

Тема 10. Етапи та структура консультативного процесу. 

Тема 11. Профілактика професійного вигоряння консультанта. 
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Інтернет-ресурси: 
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https://profihealth.org.ua/uk/courses/6  
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